

您的位置: [首页](#) > [动态](#) >

“入境旅游协作”倡议发布 集行业力量助力入境游发展

时间: 2023-12-21 来源: 中国旅游新闻网 作者: 记者 张宇 编辑: 赵垒 王莹

日前,由世界旅游城市联合会(WTCF)主办,南京市文化和旅游局支持的世界旅游城市联合会旅企、民航、投资、邮轮分会会议在南京举办。会议聚焦入境旅游复苏与发展,力求通过深入开展国际合作及推动国内各级政府主管部门、文旅行业联动,凝智聚力促进入境旅游可持续发展。会议发布了《世界旅游城市联合会与亚太旅游组织关于文化带“入境旅游协作”的倡议书》(以下简称《倡议书》)。与会者围绕入境旅游、会奖旅游、文化带入境旅游品牌、南京“城中来客”产品打造等进行交流。

《倡议书》内容涉及加强信息共享与政策沟通、深化市场营销合作、推动产品创新与多元化发展、提升服务质量与游客体验、加强人才培养与合作交流、强化应急管理与风险防控6个方面,倡议参与企业共同构建入境旅游协作体系,借鉴国际先进的管理经验和服务标准,提升中国入境旅游的竞争力和国际化水平;以国家文化公园建设为主线,推出“文化旅游带入境品牌”协作概念,深入发掘文化的时代价值,提高入境旅游市场的国际吸引力;以“文化旅游带入境品牌”为核心,依托入境旅游联动体系,联合开展入境旅游营销与推广活动,共同制定营销策略,提高旅游目的地的国际知名度。

会上还发布了长江、黄河、京津冀3个文化带入境协作项目。北京市文化和旅游局、南京市文化和旅游局、首都机场集团等9家世界旅游城市联合会会员单位成为文化带入境协作项目首批参与单位。会议现场发布了长江文化带入境旅游产品和南京“城中来客”线路产品。

世界旅游城市联合会市场合作部总监、旅游相关企业分会负责人张硕认为,入境旅游市场复苏形势乐观,供应链上下游企业更应加强协作沟通,在营销推广、渠道合作、供应链恢复上形成合力,突破瓶颈,推动形成良好的产业生态,促进入境旅游市场长期可持续发展。

众信旅游集团副总裁、首席政务官宁国新在接受记者采访时表示,众信旅游非常看好入境旅游发展,并将利用出境旅游供应链及销售渠道优势拓展入境旅游业务,形成入境旅游、出境旅游双循环发展。众信将与各省市文旅局、旅游协会开展合作,探索入境旅游发展新路径。



本文经「原本」原创认证,作者中国旅游报社,访问yuanben.io查询【CRYQYODM】获取授权信息。